

Pytania z dnia 11-05-2022

1. Proszę o przesłanie uchwały Rady Gminy i opinii o udzieleniu Wójtowi absolutorium za 2020 rok.
2. Proszę o opinie RIO z wykonania budżetu za 2021 rok

Odpowiedź na pytanie 1:

Rada Gminy w Wierzbicy nie podjęła uchwały o udzieleniu absolutorium za 2020 rok, w załączeniu skan wyciągu z protokołu głosowania z sesji XLI Rady Gminy w Wierzbicy w dniach 19-20.07.2021 r. oraz skan opinii RIO do wniosku Komisji rewizyjnej.

Odpowiedź na pytanie 2:

Na chwilę obecną nie mamy opinii RIO o wykonaniu budżetu za 2021 rok.